
 

 

 

ΔΛΛΗΝΙΚΗ ΓΗΜΟΚΡΑΣΙΑ             

NOMΟ ΗΛΔΙΑ 

ΥΟΛΙΚΗ ΔΠΙΣΡΟΠΗ- 

Β/ΒΑΘΜΙΑ ΔΚΠ/Η 

ΓΗΜΟΤ ΠΤΡΓΟΤ 

ΟΡΘΗ ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ 

ΑΠΟΠΑΜΑ 

 

από το Πρακτικό  τθσ υπ’ αρικμ 8θσ/ 31 Μαϊου 2019  τακτικισ ςυνεδρίαςθσ τθσ 
χολικισ Επιτροπισ Βϋ/βάκμιασ Εκπ/ςθσ  του Δ. Πφργου. 
 
ΑΡ. ΑΠΟΦΑΗ 66/2019 
 
Περίλθψθ : «Ζγκριςθ διενζργειασ προμικειασ, ζγκριςθ δαπάνθσ και διάκεςθ 
πίςτωςθσ ειδϊν φαρμακείου και υγειονομικοφ υλικοφ ζτουσ 2019-2020 για τισ 
ανάγκεσ τθσ χολικισ Επιτροπισ Μονάδων Β/βάκμιασ Εκπ/ςθσ μζςω τθσ 
διαδικαςίασ ενιαίων προμθκευτϊν  - χορθγθτϊν του Διμου .» 
τον Πφργο και ςτο Δθμοτικό Κατάςτθμα, ςιμερα ςτισ 31 Μαϊου  του ζτουσ 2019, 
θμζρα Παραςκευι και ϊρα 13:00 μ.μ. , ςυνιλκε ςε τακτικι ςυνεδρίαςθ  θ χολικι 
Επιτροπι Βϋ/βάκμιασ Εκπαίδευςθσ  του Διμου Πφργου, φςτερα από τθν υπ’ 
αρικμ.14231/27-5-2019 ζγγραφθ πρόςκλθςθ του Προζδρου τθσ χολικισ Επιτροπισ 
Β/βάκμιασ Εκπαίδευςθσ  Δ. Πφργου, κ. Δθμθτρίου  Μεςςαλά, για ςυηιτθςθ και 
λιψθ απόφαςθσ ςτο παρακάτω κζμα: 
Πριν από τθν ζναρξθ τθσ ςυνεδρίαςθσ, ο Πρόεδροσ , διαπίςτωςε ότι ςε ςφνολο 
ζντεκα (11) μελϊν ιςαν παρόντεσ επτά (7), ιτοι: 
 
ΠΑΡΟΝΣΕ: 
1. Δθμιτριοσ Μεςςαλάσ, Πρόεδροσ 
2. Αςθμακόπουλοσ Αναςτάςιοσ, Αντιπρόεδροσ 
3. Παπαγρθγορίου Ακανάςιοσ ,δ/ντθσ Γυμναςίου Καράτουλα 
4. Κόρδασ Θεόδωροσ ,Δ.. μειοψθφίασ  
5. Φωτεινόπουλοσ Γεϊργιοσ , δ/ντισ 1ου Λυκείου 
6.Σςερδιλοσ- Βζρρασ Ακανάςιοσ, Δ/ντισ 2ου ΕΠΑΛ 
7. Κατςίμπελθσ Ακανάςιοσ , Δθμότθσ 
 
ΑΠΟΝΣΕ: 
1. Γκατηόπουλοσ Ακανάςιοσ , Δ.. Πλειοψθφίασ  

2. Σςόκου Ζωι, Εκπ.υλλόγου Γονζων 

3.  Ρθγοποφλου Παναγιϊτα , Εκπρόςωποσ Μακθτικϊν Κοινοτιτων Πφργου 
4. Παναγόπουλοσ Ιωάννθσ, Δ.. Μειοψθφίασ 
 
τθ  ςυνεδρίαςθ αυτι παραβρζκθκε και  θ Παναγιϊτα Ιωάννου , Δθμοτικι 
Τπάλλθλοσ, για τθν τιρθςθ των πρακτικϊν . 
Ο Πρόεδροσ τθσ χολικισ  Επιτροπισ Μονάδων Βϋ/βάκμιασ Εκπ/ςθσ Διμου Πφργου,  
μετά τθν διαπίςτωςθ τθσ νόμιμθσ απαρτίασ, κιρυξε τθν ζναρξθ τθσ ςυνεδρίαςθσ 
και ειςθγικθκε το  1ο κζμα  : «Ζγκριςθ διενζργειασ προμικειασ, ζγκριςθ δαπάνθσ 
και διάκεςθ πίςτωςθσ ειδϊν φαρμακείου και υγειονομικοφ υλικοφ ζτουσ 2019-
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2020 για τισ ανάγκεσ τθσ χολικισ Επιτροπισ Μονάδων Β/βάκμιασ Εκπ/ςθσ μζςω 
τθσ διαδικαςίασ ενιαίων προμθκευτϊν  - χορθγθτϊν του Διμου .» 
Ο Πρόεδροσ τθσ χολικισ Επιτροπισ ειςθγοφμενοσ το κζμα αναφζρει ότι όςον 

αφορά τα Ν.Π.Δ.Δ., ςτθν εγκφκλιο του ΤΠ.Ε.Α.&Η.Δ. με αρικμ. πρωτ. : 56846/10-

11-2010 επιςθμαίνεται ότι οι αποφάςεισ των διοικθτικϊν ςυμβουλίων των 

δθμοτικϊν Ν.Π.Δ.Δ. , κατά το διάςτθμα του ενόσ μινα που προθγείται των 

δθμοτικϊν εκλογϊν μζχρι τθν εγκατάςταςθ των νζων δθμοτικϊν αρχϊν , κα 

πρζπει να λαμβάνονται  με γνϊμονα τουσ περιοριςμοφσ που κζτει θ νομοκεςία 

για το δθμοτικό  ςυμβοφλιο , το οποίο αποτελεί το κυρίαρχο αποφαςιςτικό 

όργανο των διμων . Στο πλαίςιο αυτό , τα διοικθτικά ςυμβοφλια των δθμοτικϊν 

Ν.Π.Δ.Δ. μποροφν να λαμβάνουν αποφάςεισ εφόςον πρόκειται για τα τρζχοντα 

ηθτιματα που άπτονται τθσ κακθμερινισ και εφρυκμθσ λειτουργίασ των νομικϊν 

αυτϊν προςϊπων, τθν κάλυψθ υποχρεϊςεων και τθν ανταπόκριςθ ςε 

προκεςμίεσ που απορρζουν  από τθν κείμενθ νομοκεςία , κακϊσ και τα κζματα 

που αναφζρονται  ςε ζκτακτεσ περιπτϊςεισ εξαιρετικά επείγουςασ και 

απρόβλεπτθσ ανάγκθσ. 

Με βάςθ λοιπόν τα ανωτζρω ειςθγοφμαι ότι  το ςυγκεκριμζνο κζμα  ζχει αυτό τον 

χαρακτιρα  και  μποροφμε να προβοφμε ςτθν λιψθ ςχετικισ  απόφαςθσ. 

Σα μζλθ ςυμφϊνθςαν  με τθν ειςιγθςθ του Προζδρου, ο οποίοσ ςυνζχιςε  τθν 
τοποκζτθςι του περί του κζματοσ  ωσ εξισ: 
 

 Ο Πρόεδροσ τθσ χολικισ Επιτροπισ ειςθγοφμενοσ το κζμα αναφζρει ότι, σύμφωνα 

με τις διατάξεις του άρθρου 48 του Ν. 4111/2013 (ΥΕΚ 18 Α’) με το οποίο 

κυρώθηκε η Π.Ν.Π. που δημοσιεύθηκε στο Υ.Ε.Κ. 240/Α’ της 12ης/12/2012, 

ορίζεται ότι: «Η διαδικασία ανάδειξης προμηθευτών – χορηγητών για προμήθειες: 

 Σροφίμων, 

 Λοιπών αναλώσιμων ειδών παντοπωλείου καθώς και παρόχων των σχετικών 

υπηρεσιών, 

 Πετρελαιοειδών, 

 Φαρμάκων και αναλώσιμου υγειονομικού υλικού 

για τις ανάγκες των Δήμων, των Ιδρυμάτων και όλων των νομικών τους 

προσώπων, πραγματοποιείται εφ’ εξής από τους οικείους Δήμους.» 

 

 Οι ανωτέρω προμήθειες, πραγματοποιούνται σύμφωνα με τη διαδικασία 

που προβλέπεται στο Ν. 4412/2016 (Δημόσιες υμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 

Τπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ). 

 υνεπώς, πλέον ο Δήμος, ως αναθέτουσα αρχή, υποχρεούται να υλοποιήσει 

τις προβλεπόμενες διαδικασίες ανάδειξης προμηθευτών – χορηγητών (έως την 

έκδοση κατακυρωτικής απόφασης) για την προμήθεια του ανωτέρου είδους τόσο 

για τις δικές του ανάγκες όσο και για τις ανάγκες των Νομικών του Προσώπων. 

Ο Πρόεδρος συνέχισε την εισήγησή του λέγοντας ότι η Δ/νση Παιδείας και δια Βίου 

Μάθησης  του Δήμου Πύργου, αφού συγκέντρωσε τα αιτήματα αναγκών των 

χολικών Επιτροπών Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για την υλοποίηση 

ΑΔΑ: 686ΠΩ17-06Τ



 

 

της ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΑΡΜΑΚΩΝ & ΤΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΤ ΤΛΙΚΟΤ ΕΣΟΤ 2019-2020, 

συνέταξε ενδεικτικό προϋπολογισμό ύψους 3.200,00 € περιλαμβανομένου Υ.Π.Α. 

(6,%-13%-24% αντίστοιχα ανά είδος). 

 Σο υπό προμήθεια είδος ταξινομείται υπό CPV 33600000- 6 στην υπηρεσία 

με αντικείμενο «Υαρμακευτικά Προϊόντα». 

 υγκεκριμένα η εν λόγω δαπάνη, για την προμήθεια φαρμακευτικών 

προϊόντων της χολικής Επιτροπής για το έτος 2019-2020, θα βαρύνει τις 

πιστώσεις της «χολικής Επιτροπής Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του 

Δήμου Πύργου» έτους 2019-2020 με το ποσόν των 3.200,00 €. 

 Η εκτέλεση της προμήθειας, θα υλοποιηθεί σύμφωνα με την σχετική μελέτη 

που θα συντάξει  το Σμήμα Λογιστηρίου της Δ/νσης Οικονομικών Τπηρεσιών του 

Δήμου.  

 Προκειμένου να εγκριθεί η δαπάνη και να ξεκινήσει η διαδικασία 

υλοποίησης της προμήθειας: Η χολική Επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας  

Εκπαίδευσης του ∆ήµου Πύργου καλείται να λάβει απόφαση με την οποία θα : 

 Εγκρίνει την διενέργεια ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΑΡΜΑΚΩΝ & ΤΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΤ 

ΤΛΙΚΟΤ ΕΣΟΤ 2019-2020 για τις ανάγκες των σχολείων της Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης του Δήμου Πύργου, σύμφωνα με τον ενδεικτικό 

προϋπολογισμό που συνέταξε η Διεύθυνση Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης 

του Δήμου, 

 Εγκρίνει δαπάνη ύψους 3.200,00 € περιλαμβανομένου Υ.Π.Α. (6,%-13%-24% 

αντίστοιχα ανά είδος) και τη διάθεση της πίστωσης, για την ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΥΑΡΜΑΚΩΝ & ΤΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΤ ΤΛΙΚΟΤ ΕΣΟΤ 2019-2020 για τις ανάγκες 

των σχολείων της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Πύργου, στο 

πλαίσιο υλοποίησης της «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΑΡΜΑΚΩΝ ΕΣΟΤ 2019-2020 ΓΙΑ 

ΣΟΝ ΔΗΜΟ ΠΤΡΓΟΤ ΚΑΙ ΣΑ Ν.Π.Δ.Δ. ΣΟΤ», που θα βαρύνει το Κεφάλαιο 

Δαπανών με τίτλο «ΛΟΙΠΕ ΔΑΠΑΝΕ». 

 

Σο υμβοφλιο τθσ χολικισ Επιτροπισ 
 

Αφοφ άκουςε τθν πρόταςθ του Προζδρου, ακολοφκθςε διεξοδικι ςυηιτθςθ κατά 
τθν οποία όλα τα μζλθ τοποκετικθκαν, για τθ λιψθ απόφαςθσ ςχετικά  το 
ανωτζρω κζμα 
 

Αποφαςίηει  Ομόφωνα 

 Σην έγκριση της διενέργειας ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΑΡΜΑΚΩΝ & ΤΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΤ 

ΤΛΙΚΟΤ ΕΣΟΤ 2019-2020 για τις ανάγκες των σχολείων της Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης του Δήμου Πύργου, σύμφωνα με τον ενδεικτικό 

προϋπολογισμό που συνέταξε η Διεύθυνση Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης 

του Δήμου, 

 Σην έγκριση της δαπάνη ύψους 3.200,00 € περιλαμβανομένου Υ.Π.Α. (6,%-

13%-24% αντίστοιχα ανά είδος) και τη διάθεση της πίστωσης, για την 
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ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΑΡΜΑΚΩΝ & ΤΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΤ ΤΛΙΚΟΤ ΕΣΟΤ 2019-2020 για 

τις ανάγκες των σχολείων της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου 

Πύργου, στο πλαίσιο υλοποίησης της «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΑΡΜΑΚΩΝ ΕΣΟΤ 

2019-2020 ΓΙΑ ΣΟΝ ΔΗΜΟ ΠΤΡΓΟΤ ΚΑΙ ΣΑ Ν.Π.Δ.Δ. ΣΟΤ», που θα βαρύνει το 

Κεφάλαιο Δαπανών με τίτλο «ΛΟΙΠΕ ΔΑΠΑΝΕ». 

 
Η απόφαςθ αυτι πιρε α/α: 66/2019 

 
Ο Πρόεδροσ                                                              Σα Μζλθ 
 
                                                                              Κόρδασ Θεόδωροσ   
                                                                              Σςερδιλοσ-Βζρρασ Ακανάςιοσ 
Δθμιτριοσ Μεςςαλάσ                                          Φωτεινόπουλοσ Γεϊργιοσ 
                                                                              Παπαγρθγορίου Ακανάςιοσ 
                                                                              Κατςίμπελθσ Ακανάςιοσ       
                                                                              Αςθμακόπουλοσ Αναςτάςιοσ 
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